

ERRATA DO REGULAMENTO 01/2022

O Centro de Integração Empresa-Escola – CIEE torna públicas as seguintes retificações no Regulamento 01/2022 do Processo de Recrutamento e Seleção para Estágio do SENAC Departamento Nacional.

Onde se lê:

2.2. As inscrições serão recebidas somente via internet, pelo site: www.ciee.org.br, no período de **14/02/2022 até às 23:59 (horário de Rio de Janeiro) do dia 18/02/2022**. Não serão aceitas outras formas de inscrições.

5.13. Do cronograma das etapas:

Etapa	Data
Publicação do caderno de questões, do gabarito e da lista de classificação provisória;	21/02/2022
Interposição de recurso contra o gabarito provisório;	22/02/2022
Resposta aos recursos e publicação do gabarito oficial e das listas de classificação final definitiva	07/03/2022
Envio da Documentação	07/03 à 14/03/2022

Lê-se:

2.2. As inscrições serão recebidas somente via internet, pelo site: www.ciee.org.br, no período de **14/02/2022 até às 23:59 (horário de Rio de Janeiro) do dia 22/02/2022**. Não serão aceitas outras formas de inscrições.

5.13. Do cronograma das etapas:

Etapa	Data
Publicação do caderno de questões, do gabarito e da lista de classificação provisória;	23/02/2022
Interposição de recurso contra o gabarito provisório;	24/02/2022
Resposta aos recursos e publicação do gabarito oficial e das listas de classificação final definitiva	09/03/2022
Envio da Documentação	09/03 à 16/03/2022

Rio de Janeiro, 18 de fevereiro de 2022.

Centro de Integração Empresa Escola – CIEE